



В Московской области гражданин одного из соседних государств признан виновным в преступлениях террористической направленности



Собранные следственными органами ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего гражданина одного из соседних государств. Он признан виновным в подготовке к теракту, а также в прохождении специального обучения в целях осуществления террористической деятельности на территории России в интересах запрещённой террористической организации (ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ, ст. 205.3 УК РФ ч. 2 ст. 205.5 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, находясь на территории московского региона, по собственной инициативе вступил в террористическую организацию и возложил на себя функции рядового участника. В июне 2021 года он разработал план по совершению преступления террористического характера на территории московского региона и с этой целью приобрел компоненты, инструменты и оборудование, необходимые для изготовления взрывчатых веществ сделал заготовку самодельного взрывного устройства. О данной противоправной деятельности мужчины стало известно оперативным сотрудникам после чего,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

благодаря совместной и слаженной работе следователей ГСУ СК России по Московской области, оперативных сотрудников ФСБ России и МВД России, а также сотрудников ГУ Росгвардии по Московской области обвиняемый задержан, а террористический акт удалось предотвратить.

Установлено, что, вступив в запрещённую террористическую организацию, подсудимый прошел обучение путем изучения, отправленных ему экстремистом-вербовщиком видеороликов. Согласно заключению эксперта, данные видеоролики являются пригодными для изготовления взрывных устройств. Кроме этого он осуществлял финансирование террористической организации.

В рамках расследования уголовного дела следователем проделан значительный объем работы. Проведено более 20 допросов, осмотр места происшествия. В помещениях по месту жительства мужчины и работы были проведены обыски, установлена конспиративная квартира, куда злоумышленник планировал перенести изготовленное им взрывное устройство с поражающими элементами. Изъяты мобильные телефоны и другая техника, а также заготовка самодельного взрывного устройства и предметы, предназначенные для ее изготовления. Изучена детализация телефонных переговоров подсудимого, а также получена информация о движении денежных средств по его банковским счетам. Получены заключения судебно-медицинской, психолого-психиатрической, взрыво-технических и генетической экспертиз. Собранные следователем по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы, из которых 3 года с отбыванием в тюрьме, а последующие 16 – в исправительной колонии строгого режима.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665210>